



Vårdvetenskapliga
Studentföreningen
Box 157, 221 00 LUND

Mejl: orur@vavslund.se
Web: www.vavslund.se

PROTOKOLL

Typ av sammanträde
Utbildningsrådsmöte - ORUR nr 2

Sammanträdesdatum 23/10-22 Tid: kl. 17 Sal: E12034

Kallade: Marcus Björso, Rebecca Zuch, Maya Karlsson Schmidt, Filip Ohlsson, Irina Fransson, Malin Gabrielsson, Jessica Maslén

Dagordning:

§1 Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat

§2 Val sekreterare

Mötet beslutar att Maya Karlsson Schmidt till sekreterare

§3 Val av justerare

Mötet beslutar att välja Malin Gabrielsson

§4 Tid för justering av protokoll

Protokollet ska vara till justeraren tillhanda senast 30/10 (en vecka efter möte)

Protokollet ska vara justerat senast 6/11 (två veckor efter mötet)

§5 Godkännande av föregående protokoll

Mötet godkänner att lägga föregående protokoll till handlingarna

§6 Information från Programdirektören

§7 Information från VÅVS

§8 Information från PN-ORR

§9 Rapport från studentrepresentanter

Sjuksköterskeprogrammet:

Termin 6 :

SJSC53

Det upplevs som att klassen har det bra och inget anmärkningsvärt.

Termin 5: inga representanter

Termin 4: inga representanter

Termin 3:

SJSD44

Halvklassen som är i skolan tycker att temadagarna med föreläsningar inte är givande. Det har varit bättre med föreläsningarna innan seminariet. SBAR konceptet är inte lärorikt. Även att det inte känns speciellt givande att göra inlämningen innan föreläsning.

Under arbete med onkologi stötte en grupp på problem med att inte komma in på sin blogglänk. Gruppen kontaktade ansvarig lärare men fick inte hjälp med deras problem vilket resulterade i tre dagar utan material att skriva uppgiften.

Har förståelse för att tentan inte kan placeras annorlunda men det borde finnas ett bättre tenta system. För det är otroligt orättvist mellan de två halv klasserna. Ett alternativ hade varit mindre tentor till varje del istället för ha fyra stycken basgrupps arbeten.

Termin 2: inga representanter

Termin 1:

SJSB41

Har precis gjort första anatomitentan. Hade mötet med lärarna om det nya upplägget och terminen tyckte om det. Tentan är uppdelad i två delar med en timme mellan. Det diskuterades både för och nackdelar men sammanfattningsvis var det bättre. Även en ny ändring är att det finns ett tillfälle innan TBL där man kunde fråga föreläsarna om frågor vilket var bra.

SJSB40

Halva klassen är ute på fältstudiedagar som är fyra dagar nu istället för två dagar. De som är ute på fältstudierna tycker det verkar kul och intressant. Samtidigt som fältstudierna har de börjat på omvårdnadens grunder och praktiska moment.

Röntgensjuksköterskeprogrammet:

Termin 5 - inga representanter

Termin 3:

RSJFF34

Kursens omarbete är bra.

RSJI12

Det var mycket och intensiv i början av terminen då man hade läkemedelsberäkning och strålningsfysik samtidigt. Det känns som att röntgensjuksköterskeprogrammet är anpassat efter sjuksköterskeprogrammet i kursen RSJI12.

Det är många obligatoriska moment som ligger nära jul och nyår vilket det finns förståelse att detta inte går att ändra på.

RSJB51

Ska ut på praktik på måndag.

Det ligger ett obligatoriskt moment som ligger under vfu som känns störande men det finns förståelse varför det är så.

Termin 1:

RSJB40

Har arbetat med röntgensjuksköterskan profession.

Under en veckan var det både basgruppsarbete, tenta och inlämning samma vecka. Det borde finnas möjlighet att sprida ut uppgifterna mer.

RSJD24

Just nu är det anatomi och information att lära sig. Kursen slutar med två tentor, dock får man alla föreläsningar innan tentorna. Det hade varit bättre om man kunde ha alla föreläsningar innan första tentan, sen alla föreläsningar om andra tentan och därefter tenta av den.

Lärarna har även uttryckt sig att det inte finns repetitionstid och att de tipsar om att fokusera på en tenta och klarar den andra på omtenta. Det är svårt att veta vad man ska kunna inför anatomitentan. Det finns inga frågestunder inför tentan.

Inspelade föreläsningar borde finnas som ett hjälpmedel men det hade varit mer givande med fler föreläsningar på plats. Föreläsningarna och instuderingsfrågorna är inte anpassade efter varandra.

Vid TBL tillfällen så kommer inte rätt svar fram och man lär sig fel då föreläsarna inte påpekar fel svar eller kan svara på alla frågor.
Röntgen har ändrat bok för anatomikursen.

Specialistprogrammen:

§10 Övrigt

Information från studenteråd? Om att om man inte ska skriva tenta ska man avanmäla sig för spara tid och pengar.

Om man cyklar ska man inte parkera sin cykel på handikapparkering.

Att det finns alternativ för framtida möten att kunna delta via zoom.

Det diskuteras på mötet om protokollet vara offentligt och tillgängligt för allmänheten. Då det kan nämnas känsliga diskussioner som inte kan vara passande att göra offentliga. Detta för skapa en trygg miljö för termins representanterna att uttrycka sig. Där av togs beslut om att både ha protokoll och minnesanteckningar.

§11 Mötets avslutande

Ordförande

Jessika Møglén

Sekreterare

Maya Sæther

Justerare

Malin Gabrielson